



ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ «СПОРТ! СПОРТ! СПОРТ!»

8 июня 2017 года в 10.40 на спортивном стадионе МОУ Константиновская СШ состоялись веселые эстафеты для отрядов летнего школьного лагеря, организованные членами ШСК «Республика СПОРТ» и их руководителем. Командам, состоящим из 10 человек, было предложено проявить скоростные качества в «Игольном ушке», «Команде быстроногих» и «За покупками» в «Спортмастер», силу ног в «Кенгуру», отрядную дружбу в «Переправе», меткость и точность в «Попади в яблочко», внимательность в «Вызове номеров» и творческую жилку в «Олимпийцах». По итогам спортивного мероприятия «Приз зрительских симпатий» достался отряду «Солнышко». На третьем месте расположились «Комета» и «Истоки» с 19 баллами. В копилке «Непобедимых» 17 баллов и «серебро». «Спортивный Бум» оправдал своё название и занял первое место (13 баллов).

Ждем новой встречи 13 июня 2017 года на общелагерном турнире по пионерболу «День России» на приз директора МОУ Константиновская СШ!

Педагог дополнительного образования МОУ Константиновская СШ
Мельникова С.А

